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Cooepcanue 3a0anuii:

1. Haitznre obmacTs onpeeneHns GyHKIIL
MHOKECTBO Ha ITOCKOCTII (X).

Z (x, y) 1 m306pasuTe 310

2. Berumemure  lim f(x, y) mam gokakiTe, 4TO Takoil Ipemen He
x—a, y—b

CyIIeCTBYeT.

3. Haiianre Bce 4YacTHBIE MPOH3BOIHBIE II TOJMHEIE IH(QepeHIaTs
IIepPBOTO I BTOPOTO MOPSIIKA OT 3a1aHHOM (YHKITIIL

4. Haiiute nomsiit aiddepenmman GpyHKImL.

5. HcenenoBaTh Ha SKCTpeMyM GyHKIIIHI.

6. HaifTi 4acTHEIe NPOI3BOIHEIE IIEPBOTO I BIOPOTO MOPSIKA (PYHKIIII
z(x, y). Bemmmmre monsele auddepeHmats GyHKINI IEPBOIO H BIOPOTO
mopsiIKa.

7. Haiit pasnoxenne Qysxuun f{x, y) B touke (0, 0) mo dopmyme
Teiinopa, OrpaHHYIBAsICH WICHAMH BTOPOTO IOPSIKA BKIIOUHTETHHO.

8. Haifamre ycIoBHBIE S5KCTPeMyMbI (DYHKIIIIL.

9. Pemmre 3amawy.




image2.png
2

x? y
Loz=tn(X-2 _1);
ey
(x2+y2)x2y2
2. y)="X TV IXV a_0,b=0;
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4. z= f(u, v), 20e u=sin—, v=_[—;
3.z =arctg\/xy; ) v y
5.2=x"y(6-x-y); 6. x’y—y’z+7°x=0;

X
7.f(x,y) =arccos—;
y 8. z=xy npu x+y=1;
9. Ha kpusoii 2*+2x)+)*+4y=0 HaifTil TOUKy HalMeHee yIaTeHHYIO OT IpAMoil
3x—6y+4=0.




